Proceso para la creación de una rosca 3D.

Este proceso puede variar, pero es el que considero más sencillo y lógico.

Otros pueden tener sus criterios y realizarlo de forma diferente.
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Espero que este sirva.

1º.- Realizar el vano de la rosca, para ello mirar en una tabla de roscas los diferentes valores y determinar los necesarios.

En mi caso voy a realizar una rosca métrica normal de 60 mm de diámetro nominal y 5,5 mm de paso. Los otros valores los obtengo de las fórmulas que están en las tablas de roscas.

Una vez dibujado el perfil del vano mediante EDITPOL juntar todas las líneas para que sea un solo objeto. Ver la imagen.
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2º.- Mediante la orden HELICE creamos la trayectoria sobre la que generaremos el filete de la rosca.
Proceso para la hélice.

Precise centro de la base: 0,0,0 (para tener un punto claro de referencia. Podemos tomar otro cualquiera)

Precise radio de la base: 30 (radio nominal)

Precise radio superior: 30 (radio nominal)

Precise altura de la hélice o [……/ Altura de giro / ……. ]:A

Precise distancia entre giros: 5.5 (paso rosca)

Precise altura de la hélice o [……. ]:100 (longitud que queremos para la rosca)

Mediante la órbita cambiamos la visualización y ponemos la hélice en vista 3D. Ver imagen.
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3º.- Giramos y desplazamos la sección del vano al inicio de la hélice. Utilizaremos las órdenes GIRA3D y DESPLAZA. Fijarse en como está orientada con respecto a la hélice. Parte recta con el exterior. Ver figura.
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4º.- Realizar BARRIDO.

Pasos de la orden.

Designe objetos para barrer: Designar (la sección, el vano que hemos dibujado)

Designe objetos para barrer: Intro

Designe trayectoria de barrido o [Alineación / ….. ]: A

Alinear objeto barrido perpendicular a la trayectoria antes de barrido [Si/No]: N
Designe la trayectoria de barrido o [………….]: Designar (la hélice)
Ya tenemos la parte del vano creado. Ver imagen. He cambiado el color para ver el sólido creado y la hélice, que puede borrarse.
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El sólido creado en visualización Conceptual. Quitada la hélice.
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5º.- Creamos un cilindro con el diámetro nominal y de longitud la que deseemos que tenga el tornillo, no tiene por qué coincidir con la longitud roscada.

Voy a tomar como longitud 200 mm.

Pasos para la orden CILINDRO.
Precise centro de la base o […..]: 0,0,0 ( o el mismo centro usado para la hélice)

Precise radio de la base o [……]: 30

Precise altura o […….]: 200

Y obtendremos la que se ve en la figura.
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6º.- Mediante DIFERENCIA obtendremos la rosca 3D deseada.

Pasos con la orden DIFERENCIA.

Designar objetos: Designar (cilindro)

Designar objetos: Intro

Designar objetos: Designar (objeto creado, vano)

Designar objeto: Intro

Ya está la rosca en 3D creada.

Cambiando la visualización y el Zoom aparece como en la imagen.

Espero que esté claro y ayude a la realización de elementos roscados. El proceso es independiente del tipo de rosca que se desee generar. Este proceso puede ser la base para la creación de otros objetos sean o no elementos roscados.

Puede utilizarse el perfil del diente, pero…………… dará problemas en el BARRIDO, por eso utilizo el vano, que no da ninguno.

J. A. Marín Garrido

